JleMOHCTPALMOHHBIH BAPHAHT NIPOMEKYTOYHOM aTTeCTALUN

no uapopmarTuke B 10 kiacce

3aganus 1-2 BpimmoJnsoTcsa Ha Python B 3siexTponHom ¢gopmare:

3apanme 1 (EI'J 2)

Jlornueckas pynkuus F 3apaéres Beipaxkenuem: (Z =—X) — (W — —Y) A (Y — X)).

JlaH yaCTHYHO 3alI0JHEHHBIN (PParMeHT, coAep Kallluii HeMOBTOPAOLIMECs] CTPOKH TaOJINIIbI
UCTHHHOCTU GyHKIMH F.

Ompenenure, KAKOMY CTOJIOIY TaOIUIIBI HCTUHHOCTH COOTBETCTBYET KaXaasi U3
MEepeMEeHHBIX X, Y, Z, W.
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B otBete Hanmmute OYKBHI X, Y, Z, W B TOM MOPSIKE, B KOTOPOM UIyT COOTBETCTBYIOIIUE UM
cToJIOIBI (CHaYasa - OykBa, COOTBETCTBYIOIIAs IEPBOMY CTOJIOIY; 3aTeM - OyKBa,
COOTBETCTBYIOIIAsi BTOPOMY CTOJIOIY, | T. /1.). ByKBBI B OTBETE MHIITUTE TOAPS, HUKAKUX
pazaenuTesneil Mex Iy OyKBaMu CTaBUTh HE HYXKHO.

3ananue 2 (ETD 5)

Ha Bxon anroputma nogaérca HaTypaibHOE yniciio N. AJTOpUTM CTPOUT 1O HEMY HOBOE YHCIIO
R cnenyromum o6pazom.

1) Crpoutcst nBoMYHas 3anmuch yucia N.
2) K 701 3anucu JONUCHIBAIOTCS CIIpaBa elé ABa pa3psija Mo CleAyoIeMy IpaBuily:

a) CKJIaJbIBAKOTCA BCC I_II/I(i)pBI ,I[BOH‘IHOﬁ 3aIIrMcu 4ucjia N, M OCTATOK OT ACJICHUSA CYMMEBI Ha 2

JOTHCHIBAETCs B KOHell yKcna (crnpasa). Hammpumep, 3ammch 11100 mpeobpasyercs B 3an1UCh
111001,

0) HaJl ATOU 3aIUCHIO MPOU3BOIATCS TE Ke ACHCTBUS — CIIpaBa JAOMUCHIBACTCS OCTATOK OT
JeneHust CyMMbI e€ nudp Ha 2.

HonyquHa;I TaKHUM 06pa30M 3aI1uChb (B HEl Ha JABa pa3spsaa 6OJ'IBI_HC, 4Y€M B 3aIlMCH UCXOJHOI'O
qucia N) SIBJISIETCSA IBOMYHOM 3alIHChIO0 HCKOMOTro uncna R.

YkaxxuTe MUHUMAJIbHOE YHCIIO R, KOTOPOC MMPEBLIIACT YUCIIO 83 1 MOXKET SIBIAThCSA
pe3yIbTaTOM pa6OTBI AAaHHOT'O aJIrOpUTMa. B oTBeTe 3TO YHCI0 3aNMIINTE B ASCATUIHOM
CUCTEMC CUHUCIICHUS.



3ananue 3 BHINOJIHAETCS B YJIeKTPOHHOM (hopmaTte, B BIJIe JIEKTPOHHOI Tadmibl Excel:

3ananme 3 (EI'9 9)

OTkpoiiTe (haitn HIeKTPOHHOH TaObIuIBl, COIEpIKaIIel B KQXKIOW CTPOKE MATh HATYpAIbHBIX
qHCe.

Omnpenennure KOJIMYECTBO CTPOK TaOJIUIIBI, COACPIKALIUX YUCIIA, Il KOTOPBIX BBIIIOJIHEHBI 00a
YCIIOBHUSL:

® KaXJI0€ YUCIIO B CTPOKE BCTPEUAETCs 110 OJHOMY pa3y,
® yTpOEHHas CyMMa MaKCUMaJIbHOTO U MUHUMAaJIbHOTO 3HAYE€HUH HE MPEBBIILIACT
YABOEHHOM CyMMBI OCTaBIIUXCS YHUCEN.

B otBeTe 3anmminTe TOJIHKO YHCIO.

3ananus 4-5 BeinoaHsoTcs Ha Python B aiekTponnom gopmare:
3aganue 4 (EI'D 15)

O6o03naunm uepes JEJI (N, m) yrBepkaeHNEe «HATYPAIbHOE YUCIIO N ATUTCS 03 0CTaTKa Ha
HaTypaJlbHOC YUCIIO mm».

Jlst Kakoro HanboIbIIero HaTypaibHOTO uncia 4 hopmyna
JEJ (120, A) A (— AEJ (X, A) — (AEJI (X, 18) — — AEJI (X, 24)))

TOXJICCTBEHHO MCTHHHA (TO €CTh IPUHUMAET 3HaYeHue | mpH JI000M HAaTYpalbHOM 3HAUYCHUH
nepeMeHHo X)?

3ananue 5 (ET'D 23)

Ucnomaurens Paz/[BallsaTs nmpeoOpa3yeT 4yucio Ha dKpaHe.
Y UCHOMHUTENS €CTh TPU KOMAaH/Ibl, KOTOPHIM IIPHUCBOEHBI HOMEPA:

1. IlpudaBurs 1
2. YMHOXXHUTDH Ha 2
3. IlpubaBuTh 5

HepBaﬂ KOMaH/Jla YBCJIMYNBACT YUCJIO HA 3KPAHEC Ha 1, BTOpas YMHOXKACT €TI0 Ha 2, TPCTbiA
YBCJIMYHBACT HA 5.

HporpaMMa JJIL UCTIOJTHUTEIIA P%I[BaH}ITB — OTO IIOCIACIOBATCIbHOCTE KOMAaH/I.

CKOIIBKO CyHIECTBYCT IIpOrpaMm, KOTOPBIC npeo6pa3y10T HCXOJHOC YUCIIO 1 B uncio 16, U 1Ipu
9TOM TPACKTOPHA BBIYUCIICHUI COACPIKUT YUCIIO 8 u He COACPIKUT YUCJIa 10?

TpaekTopus BEIYHCIEHUN — 3TO MOCIEA0BATEILHOCTh PE3YIHTATOB BHITIOJHEHHS BCEX KOMaH/I
nporpamMmbl. Harpumep, asns nmporpammsel 312 mpu ucxoaHoM uucie 4 TpaekTopus OyaeT
cocroaTh u3 uucen 9, 10, 20.



	Задание 1 (ЕГЭ 2)
	Логическая функция F задаётся выражением: (z ≡  x) → ((w →  y) ∧ (y → x)).
	Дан частично заполненный фрагмент, содержащий неповторяющиеся строки таблицы истинности функции F.
	Определите, какому столбцу таблицы истинности соответствует каждая из  переменных x, y, z, w.
	В ответе напишите буквы x, y, z, w в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы (сначала - буква, соответствующая первому столбцу; затем - буква, соответствующая второму столбцу, и т. д.). Буквы в ответе пишите подряд, никаких разделителей...
	Задание 2 (ЕГЭ 5)

